Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare

Examenul national de bacalaureat 2025
Proba E. d)
Informatica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
(comun pentru limbajele C/C++ si Pascal)

Varianta 1

Filiera teoretica, profil real, specializare stiinte ale naturii

» Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
 Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem. Nu se

acorda fractiuni de punct.

+ Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.
« Utilizarea unui tip de date care depaseste domeniul de valori precizat in enunt (de exemplu
tipuri intregi cu semn pentru memorarea numerelor naturale, dimensiune a tablourilor) este
acceptata din punctul de vedere al corectitudinii programului, daca acest lucru nu afecteaza

functionarea sa.

SUBIECTUL | (20 de puncte
1d 2d 3b 4c 5a | 5x4p.
SUBIECTUL al ll - lea (40 de puncte)
1. |a. Raspuns corect: 9 6p.
b. Pentru raspuns corect 6p.|Se acorda cate 3p. pentru fiecare dintre cele doua
numere conform cerintei (oricare doua numere
naturale din intervalul [17, 25]).
c. Pentru program corect 10p.|(*) Se acorda numai 2p. daca doar una dintre
-declarare a variabilelor 1p. [instructiunile repetitive este conform cerintei.
-citire a datelor 1p.
-afisare a datelor 1p.
-instructiune de decizie 2p.
-instructiuni repetitive (*) 3p.
-atribuiri 1p.
-corectitudine globala a programului? 1p.
d. Pentru algoritm pseudocod corect 6p.|(*) Se acorda punctajul chiar daca algoritmul obtinut
-utilizare a unei structuri repetitive cu test nu este echivalent cu cel dat.
final, inlocuind-o pe cea indicata (*) 2p.|Se puncteaza orice forma de structura repetitiva
-aspecte specifice ale secventei obtinute explicita, conform cerintei (repeta...pdna cand,
prin inlocuire, conform cerintei (**) 3p.|executa... pana céand, executa...cat timp, do...while
-algoritm complet, corectitudine globala a etc.).
algoritmului? 1p.[(**) Se acorda numai 2p. daca doar un aspect
(echivalentd a algoritmului pentru cazul initial x*x2i,
expresie logica pentru test final) este conform cerintei.
2. | Raspuns corect: 6p.[Se acordd numai 2p. daca doar o valoare este
5,6,8 conform cerintei, numai 4p. daca doar doua valori sunt
conform cerintei si numai 5p. daca, in plus fata de cele
trei valori conform cerintei, s-a precizat inca o valoare.
3. [Raspuns corect 6p.|(*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect (utilizare
-declarare a variabilei conform cerintei 1p.|a constantelor de tip char pentru identificare a unei
-afisare a datelor in formatul cerut (*) 4p. |prajituri cu/fara crema, corespondenta cuvinte-valori
-corectitudine globala a secventei) 1p. | afisate, spatii, linii separate) conform cerintei.
SUBIECTUL al lll - lea (30 de puncte)
1. [ Pentru algoritm corect 10p.|(*) Se acorda céte 1p. pentru fiecare aspect
-citire a datelor, conform cerintei 1p. | (identificare a cifrei unitatilor unui numar, identificare a
-determinare a valorii cerute (**) 6p. | unei cifre mai mici/mai mari sau egale cu o alta cifra,
-scriere a datelor, conform cerintei 1p.|algoritm de baza pentru verificarea unei proprietati,
-scriere principial corecta a structurilor de cifre suport verificate pentru determinarea unui
control, corectitudine globala a ascendent, algoritm de baza pentru determinarea
algoritmului® (**) 2p.[sumei unei serii de valori, numere ascendent suport
insumate) conform cerintei.
(*™) Se puncteaza orice forma explicita de structura
repetitiva sau decizionala.
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Pentru program corect 10p. [ (") Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect specific

-declarare a unei variabile care sa (identificare a unui tablou cu numar par de elemente,

memoreze un tablou unidimensional, realizare a unei interschimbari/mutari a unor elemente,

conform cerintei 1p. | valori suport obtinute in prima jumatate a sirului, valori

-citire a datelor, conform cerintei 1p.|suport obtinute Tn a doua jumatate a sirului,

-transformare a tabloului conform cerintei transformare in memorie, tratare a cazului nu exista)

) 6p. [ conform cerintei.

-afisare a datelor, conform cerintei 1p.

-declarare a  variabilelor  simple,

corectitudine globald a programului® 1p.

a. Pentru raspuns corect 2p.|(*) Se acorda punctajul chiar daca algoritmul ales nu

-descriere coerenta a algoritmului (*) 1p. | este eficient.

-justificare a elementelor de eficienta, (**) Se acorda numai 3p. daca algoritmul parcurge

conform cerintei 1p. | pasii necesari rezolvarii, dar cu detalii care conduc la

b. Pentru program corect 8p. | o rezolvare partiala.

-operatii cu fisiere: declarare, pregatire in (***) Se acorda punctajul numai pentru un algoritm

vederea citirii, citire din fisier, conform liniar, care utilizeaza eficient memoria.

cerintei 1p. | O solutie posibila citeste prima pereche din fisier (h1,

-determinare a valorii cerute (*),(**) 5p.|h2), apoi, pe masura citirii celorlalte perechi, se

-utilizare a unui algoritm eficient (***) 1p. | calculeaza intersectia [v1,v2] dintre intervalul [h1,h2] si

-declarare a variabilelor, afisare a intervalul de timp determinat de perechea curenta

datelor, corectitudine globala a [ert1,crt2], unde vi=max(h1,crt1) si v2=min(h2,crt2);

programului® 1p.|dacéa intersectia permite cel putin o ord de vizita
(v1<v2) se incrementeaza contorul cerut (nrVizitate).

) Corectitudinea globala vizeaza structura, sintaxa, alte aspecte neprecizate in barem.

Proba scrisa la informatica

Filiera teoretica, profil real, specializare stiinte ale naturii

Barem de evaluare si de notare

Pagina 2 din 2

Varianta 1



